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ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

ΕΙΔΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΜΟ ΚΟΝΔΤΛΙΩΝ ΕΡΕΤΝΑ  

    (ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΕΡΕΤΝΩΝ) 

ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ 

 

O Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, σύμφωνα με τις διατάξεις 

των άρθρων 232, 233,236, 243, 244 και 245 του ν. 4957/2022 (ΥΕΚ Α' 141/21.07.2022), στο πλαίσιο υλοποίησης του 

Τποέργου (2) « Γραφείο Διασύνδεσης και Επιχειρηματικότητας Πανεπιστημίου Μακεδονίας» της Πράξης «Τπηρεσίες 

Τποστήριξης Υοιτητών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας στην ένταξή τους στην αγορά εργασίας» με κωδ. ΟΠ 

6019076 (υπ’ αριθμ. 44165/13.03.2025 Απόφαση Ένταξης), το οποίο υλοποιείται από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας σε 

ρόλο Δικαιούχου στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική υνοχή 2021-2027» και 

χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Σαμείο με χρονική διάρκεια έργου 01/03/2025 – 30/11/2027, 

Επιστημονικά Τπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Υούσκα, έχοντας υπόψη την Απόφαση Ανάληψης 

Τποχρέωσης με ΑΔΑ ΧΡΠΑ469Β7Ι-Π6Κ, κατ’ εφαρμογή της υπ' αριθμ. 501/24.06.2025 απόφασης έκτακτης 

συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. (Επιτροπή Ερευνών), προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να 

παράσχουν έργο μετά από διαδικασία αξιολόγησης βιογραφικών σημειωμάτων, τίτλων σπουδών, λοιπών 

δικαιολογητικών, με σύμβαση ανάθεσης έργου ιδιωτικού δικαίου, ως εξής: 

 

ΚΩΔΙΚΟ ΘΕΗ Α 

1. Αντικείμενο του έργου 

Έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη Πληροφορικό (κωδικός θέσης Α), που θα πληροί συγκεκριμένα τυπικά και 

ουσιαστικά προσόντα, τα οποία περιγράφονται ακολούθως και ειδικότερο παραδοτέο έργο ως εξής:  

Περιγραφή έργου/ καθήκοντα: 

 Καταγραφή νέων αναγκών για την βελτίωση του πληροφοριακού συστήματος "careerservices.uom.gr". 

Επίλυση προβλημάτων εισόδου χρηστών και λοιπών τεχνικών θεμάτων. Σεχνική υποστήριξη διαδικτυακών 

εκδηλώσεων και e-counseling συνεδριών. 

 Κατασκευή νέων ιστοσελίδων για την υπηρεσία συμβουλευτικής και ενημέρωσης για θέματα 

επιχειρηματικότητας και για την σύνδεση των αποφοίτων του ιδρύματος με το ΓΔ και γενικότερα με τις 

υπηρεσίες που παρέχονται στους αποφοίτους από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. 
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 Δημιουργία newsletter template με αυτόνομη διαχείριση από το προσωπικό του ΓΔ, μέσω του οποίου το 

γραφείο θα επικοινωνεί και θα ενημερώνει ενεργούς και δυνητικούς επωφελούμενους (φοιτητές, αποφοίτους, 

δευτεροβάθμια, επιχειρήσεις/φορείς κ.α. ομάδες ενδιαφέροντος) για τις δράσεις του. 

 Τλοποίηση τεχνικών απαιτήσεων διασφάλισης της διαλειτουργικότητας των πληροφοριακών συστημάτων που 

τροφοδότησης και διαχείρισης δεδομένων και μεταβίβασης αποτελεσμάτων ερευνών πορείας αποφοίτων. 

 Κατασκευή ιστοσελίδας παρουσίασης των αποτελεσμάτων ερευνών που αφορούν τους αποφοίτους του 

ιδρύματος 

 
υμμετοχή στα Παραδοτέα:  

Π.1.5 Έκθεση Ανάλυσης Απαιτήσεων      

Π1.6 Ιστοσελίδες: α) Επιχειρηματικότητας, β) Αποφοίτων       

Π.1.7 Online επικοινωνιακό εργαλείο   

Π2.3 Οδηγός Διαλειτουργικότητας Πληροφοριακών υστημάτων 

Π3.3 Ιστοσελίδα Αποτύπωσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (2025-2027)      

   

Με διάρκεια δώδεκα (12) μηνών από την έγκριση της ανάθεσης, με αμοιβή ύψους 12.860,38€ (δώδεκα χιλιάδων 

οκτακόσια εξήντα ευρώ και τριάντα οκτώ λεπτών) συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων, με δυνατότητα 

συνέχισης της συνεργασίας, μέχρι τη λήξη του έργου, με ανάλογη αμοιβή ή με αμοιβή που θα προσδιορισθεί, μετά 

από έγκριση των αρμοδίων οργάνων και εφόσον πληρούνται οι εκάστοτε προϋποθέσεις του Νόμου. ε περίπτωση που 

ο εξωτερικός συνεργάτης υπάγεται στις διατάξεις του άρθρου 39 παρ. 9 ν. 4387/2016 ή/και σε καθεστώς Υ.Π.Α, τα 

αντίστοιχα ποσά (που αναλογούν στις ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη ή/και το Υ.Π.Α) προστίθενται στο ποσό των 

12.860,38€, αντίστοιχα. 

  

2. Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα: 

1. Κατοχή Πτυχίου Α.Ε.Ι. Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή τίτλου σπουδών αντίστοιχης 

ειδικότητας άλλου συναφούς Σμήματος της ημεδαπής ή ισοτίμου και αντιστοίχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής.  

2. Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (τουλάχιστον επιπέδου Β1). Η γνώση αυτή θα πιστοποιείται σύμφωνα με τα 

εκ του άρθρου 10 του ΠΔ85/2022 οριζόμενα. 

3. Δώδεκα (12) μήνες αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, κατά το 

χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών. 

 

3. υνεκτιμώμενα πρόσθετα προσόντα-κριτήρια 

1. Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης σπουδών στην Πληροφορικήή τίτλου σπουδών αντίστοιχης 

ειδικότητας της ημεδαπής ή ισοτίμου και αντίστοιχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπήςμε την προσκόμιση 

πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας.    

2. Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, πέραν των δώδεκα (12) 

μηνών κατά το χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών και μέχρι είκοσι (20) επιπλέον μηνών. 
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3. Πιστοποιημένες γνώσεις LDAP γλωσσών Προγραμματισμού PHP, βάσης δεδομένων MySQL και web server 

Apache, που να πιστοποιούνται είτε μέσα από τις σπουδές είτε από άλλο αναγνωρισμένο τίτλο διπλώματος, 

επίσημης βεβαίωσης ή πιστοποιητικού.  

4. Δομημένη Προφορική συνέντευξη με την οποία θα αξιολογηθούν η εμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα συναφή 

με την προκηρυσσόμενη θέση, η  ικανότητα έκφρασης και χειρισμού της ελληνικής γλώσσας, καθώς και στοιχεία 

της προσωπικότητας του, ιδίως, επικοινωνιακές δεξιότητες, συνδυαστική σκέψη, ικανότητα συνεργασίας σε 

ομάδα, ευγένεια,  δηλαδή στοιχεία που κρίνονται απαραίτητα για την προκηρυσσόμενη θέση και δεν είναι 

δυνατόν να διαπιστωθούν και να αξιολογηθούν με άλλο τρόπο. 

ημειώνεται, ότι η προφορική συνέντευξη αφορά τη διαπίστωση της ικανότητας και της καταλληλότητας του 

υποψηφίου για την άσκηση των καθηκόντων της προκηρυχθείσας θέσης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει τη διακριτική 

ευχέρεια να καταλήξει στο συμπέρασμα ότι ένας υποψήφιος κρίνεται ακατάλληλος για την άσκηση των καθηκόντων 

της προκηρυχθείσας θέσης, παρά το γεγονός ότι πληροί τα τυπικά προσόντα επιλογής, μετά από αιτιολογημένη 

απόφαση. 

Η μη προσέλευση στην προφορική συνέντευξη συνεπάγεται την απόρριψη της αίτησης υποψηφιότητας λόγω του ότι 

δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί η διακρίβωση της καταλληλότητας των προσόντων ή της εμπειρίας των υποψηφίων 

για την άσκηση των καθηκόντων της συγκεκριμένης θέσης. 

Αντιστοιχούσα βαθμολογία συνεκτιμώμενων πρόσθετων προσόντων – κριτηρίων 

 

ΠΡΟΟΝ- ΚΡΙΣΗΡΙΟ ΜΟΝΑΔΕ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΗ 

Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης σπουδών στην 
Πληροφορικήή τίτλου σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας της 
ημεδαπής ή ισοτίμου και αντίστοιχου τίτλου σπουδών της 
αλλοδαπής με την προσκόμιση πιστοποιητικού αναλυτικής 
βαθμολογίας.   

 
0-20 

(2 μόρια για κάθε βαθμό) 

Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της 
υπό πλήρωση θέσης, πέραν των δώδεκα (12) μηνών κατά το χρόνο 
υποβολής των δικαιολογητικών και μέχρι είκοσι (20) επιπλέον 
μηνών 

0-40  

(2 μόρια για κάθε μήνα, πέραν 
τωνδώδεκα (12) μηνών, 

συναφούςεπαγγελματικής εμπειρίας και 
μέχρι είκοσι (20) επιπλέονμηνών) 

Πιστοποιημένες γνώσεις LDAP γλωσσών Προγραμματισμού PHP, 
βάσης δεδομένων MySQL και web server Apache, που να 
πιστοποιούνται είτε μέσα από τις σπουδές είτε από άλλο 
αναγνωρισμένο τίτλο διπλώματος, επίσημης βεβαίωσης ή  
πιστοποιητικού.  

 
 

0/10 
 

*υνέντευξη 

(Η μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε υποψηφίου προκύπτει από 
τον μέσο όρο των βαθμών των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης) 

0-30 

(Η μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε 
υποψηφίου προκύπτει από τον μέσο 

όρο των βαθμών των μελών της 
Επιτροπής Αξιολόγησης) 

 
ύνολο  

 
0-100 
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*Οι θεματικές ενότητες και το σύστημα βαθμολόγησης που θα χρησιμοποιηθεί στη συνέντευξη περιγράφονται 
στον ακόλουθο πίνακα:  
 

A/A  Θεματική ενότητα συνέντευξης  Επίπεδο Γνώσης/ Μονάδες 
Βαθμολόγησης  

υντελεστής 
βαρύτητας  

1  Eμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα 
συναφή με την προκηρυσσόμενη θέση 

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

30%  

2  Επαγγελματική συμπεριφορά και 
ικανότητα επικοινωνίας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

20%  

3  Ικανότητα επιτυχούς δράσης στο πλαίσιο 
ομάδας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

20%  

4  Κατανόηση των απαιτήσεων του 
αντικειμένου του έργου  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

20%  

5  Κίνητρα υποψηφιότητας - 
Επαγγελματικοί στόχοι  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

10%  

 
 
 
ΚΩΔΙΚΟ ΘΕΗ Β 

1. Αντικείμενο του έργου  

Έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη ύμβουλο ταδιοδρομίας (κωδικός θέσης Β), που θα πληροί συγκεκριμένα τυπικά 

και ουσιαστικά προσόντα, τα οποία περιγράφονται ακολούθως και ειδικότερο παραδοτέο έργο ως εξής:  

Περιγραφή έργου/ καθήκοντα: 

 Ατομικές συνεδρίες συμβουλευτικής σταδιοδρομίας: Εξατομικευμένη συμβουλευτική για σπουδές, εργασία και 

επιχειρηματικότητα με τη χρήση ψυχομετρικών εργαλείων, ασκήσεων αυτογνωσίας, και ανάλυσης SWOT. 

 Φορήγηση τεστ κλίσεων και επαγγελματικών ενδιαφερόντων σε επωφελούμενους/ες που κρίνει ο/η ύμβουλος 

ταδιοδρομίας, για τη διαμόρφωση πλάνου καριέρα ή/και τη λήψη αποφάσεων επιχειρηματικής ή άλλης 

επαγγελματικής πορείας. 

 ύνταξη online οδηγών και δημιουργία βίντεο: Ανάπτυξη ψηφιακού υλικού που παρέχει καθοδήγηση για τη 

διαμόρφωση πλάνου καριέρας και εργαλείων αναζήτησης εργασίας (βιογραφικό, LinkedIn, συνέντευξη). 

 υμμετοχή σε συναντήσεις ΓΔ. ύνταξη εκθέσεων μετακίνησης του Επιστημονικού Τπευθύνου και της ομάδας 

έργου στο πλαίσιο του προγράμματος 

 

υμμετοχή στα Παραδοτέα:  
 
Π4.1 Έκθεση Τλοποίησης και Ανωνυμοποιημένα Δεδομένα Ατομικών υνεδριών 

Π4.2 Έκθεση και Αποτελέσματα Χυχομετρικών Εργαλείων υμβουλευτικής 

Π4.4 Κείμενα Ιστοσελίδων και Βίντεο υμβουλευτικής πουδών και ταδιοδρομίας 

Π5.1 Εκθέσεις για τη Διοργάνωση Εκδηλώσεων και ημερίδων  

      

Με διάρκεια δώδεκα (12) μηνών από την έγκριση της ανάθεσης, με αμοιβή ύψους 3.126,33€ (τρεις χιλιάδων εκατόν 

είκοσι έξι ευρώ και τριάντα τριών λεπτών) συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων, με δυνατότητα συνέχισης 
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της συνεργασίας, μέχρι τη λήξη του έργου, με ανάλογη αμοιβή ή με αμοιβή που θα προσδιορισθεί, μετά από έγκριση 

των αρμοδίων οργάνων και εφόσον πληρούνται οι εκάστοτε προϋποθέσεις του Νόμου. ε περίπτωση που ο 

εξωτερικός συνεργάτης υπάγεται στις διατάξεις του άρθρου 39 παρ. 9 ν. 4387/2016 ή/και σε καθεστώς Υ.Π.Α, τα 

αντίστοιχα ποσά (που αναλογούν στις ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη ή/και το Υ.Π.Α) προστίθενται στο ποσό των 

3.126,33€, αντίστοιχα. 

 

2. Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα: 

1. Κατοχή α) Πτυχίου Α.Ε.Ι. στις Ανθρωπιστικές/Κοινωνικές Επιστήμες ή στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή στην 

Χυχολογία ή στις Οικονομικές Επιστήμες ή στην Πληροφορική ή τίτλου σπουδών αντίστοιχης ή συναφούς 

ειδικότητας Σμήματος της ημεδαπής ή ισότιμου και αντίστοιχου τίτλου της αλλοδαπής, και β) ενός εκ των κάτωθι: 

i. Πτυχίου ή πιστοποιητικού του προγράμματος ειδίκευσης στη συμβουλευτική και τον επαγγελματικό 

προσανατολισμό (ΠΕΤΠ), που έχει χορηγηθεί από την Α..ΠΑΙ.Σ.Ε. ή/και τη .Ε.Λ.Ε.Σ.Ε.,  

ή ii. Μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης ή διδακτορικού τίτλου στη συμβουλευτική σταδιοδρομίας ή/και τον 

επαγγελματικό προσανατολισμό,  

ή iii. Πιστοποιητικού παρακολούθησης προγράμματος εκπαίδευσης στη συμβουλευτική σταδιοδρομίας ή/και 

επαγγελματικού προσανατολισμού, συνολικής διάρκειας τουλάχιστον 450 ωρών (κατάρτισης και πρακτικής 

άσκησης), από αναγνωρισμένο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης ή άλλον πιστοποιημένο εκπαιδευτικό φορέα. 

2. Γνώση χειρισμού Η/Τ με έμφαση στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων β) υπολογιστικών φύλλων και γ) 

υπηρεσιών διαδικτύου. Η γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών διαπιστώνεται με έναν από τους 

ακόλουθους τρόπους: 

α) Πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Τ που εκδίδονται από φορείς, οι οποίοι πιστοποιούνται από 

τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) [πρώην 

Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.)],  Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, και 

Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.), ή έχουν εκδοθεί από τον ίδιο τον Ο.Ε.Ε.Κ. 

Γίνονται επίσης δεκτά τα ακόλουθα πιστοποιητικά γνώσης Η/Τ τα οποία χορηγήθηκαν από τους παρακάτω φορείς 

μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους από τον Ο.Ε.Ε.Κ, με την εξής ονομασία: 

    i. ECDL απότηνεταιρεία ECDL-GREEK COMPUTER SOCIETY-Ε.Π.Τ. 

   ii.Cambridge International Examinations από UNIVERSITY OF CAMBRIDGE (εταιρεία Vellum Global Educational 

Services). 

    iii. IC3 ή MOS από CERTIPORT (Microsoft), εταιρεία Infotest (πρώην TECHNOPLUS) και 

    iv. BTEC in ICT ή Online Award in ICT από LONDON LEARNING (εταιρείαΙCT Hellas Α.Ε.). 

β) Σίτλους σπουδών τριτοβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικότητας Πληροφορικής ή 

γνώσης χειρισμού Η/Τ, όπως αυτοί αναφέρονται κατωτέρω. 

γ) Σίτλους σπουδών, βασικούς ή/ και μεταπτυχιακούς Πανεπιστημιακής ή/και Σεχνολογικής εκπαίδευσης, από την 

αναλυτική βαθμολογία των οποίων προκύπτει ότι οι υποψήφιοι έχουν παρακολουθήσει τέσσερα τουλάχιστον 

μαθήματα, υποχρεωτικά ή κατ΄ επιλογή, Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Τ. Καθένα από τα τέσσερα αυτά 

μαθήματα μπορεί να έχει πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της απόκτησης τίτλου σπουδών είτε Πανεπιστημιακής (ΠΕ) 

είτε Σεχνολογικής (ΣΕ) Εκπαίδευσης είτε μεταπτυχιακού τίτλου είτε διδακτορικού διπλώματος και υπολογίζονται 

αθροιστικά. Οι υποψήφιοι της Πανεπιστημιακής, Σεχνολογικής  και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποδεικνύουν 

επαρκώς τη γνώση χειρισμού Η/Τ ακόμη και με μόνη την υποβολή βεβαιώσεων τμημάτων ΑΕΙ και ΣΕΙ με τις οποίες 

πιστοποιείται ότι παρακολούθησαν επιτυχώς, σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, τέσσερα (4) εξαμηνιαία 
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μαθήματα τα οποία κατά την εκτίμηση του τμήματος εμπίπτουν στην περιοχή της Πληροφορικής ή του χειρισμού 

Η/Τ. 

δ) Γίνονται δεκτά επίσης πιστοποιητικά γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Τ που χορηγούνται από φορείς της 

αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι συνοδεύονται από σχετική απόφαση του Δ.. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. περί της 

αντιστοίχισής τους. 

3.   Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επιπέδου Γ2). Η γνώση αυτή θα πιστοποιείται σύμφωνα με τα εκ του 

άρθρου 10 του ΠΔ85/2022 οριζόμενα. 

4.    Δώδεκα (12) μήνες αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, κατά το 

χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών. 

 

3. υνεκτιμώμενα πρόσθετα προσόντα-κριτήρια 

1. Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις Ανθρωπιστικές πουδές ή στην Διοίκηση ή στην 

Επικοινωνία και υμβουλευτική ή τίτλου σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας της ημεδαπής ή ισοτίμου και 

αντίστοιχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής με την προσκόμιση πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας. 

2. Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, πέραν των δώδεκα (12) 

μηνών κατά το χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών και μέχρι είκοσι (20) επιπλέον μηνών. 

3. Πιστοποιημένες γνώσεις, από επίσημο, αναγνωρισμένο φορέα, στην εκπαίδευση ενηλίκων, οι οποίες 

αποδεικνύονται με την προσκόμιση σχετικών πιστοποιητικών/τίτλων σπουδών, τα οποία έχουν εκδοθεί από 

αναγνωρισμένους φορείς και αποδεικνύουν εκπαίδευση ή επιμόρφωση στον τομέα αυτό.  

4. Δομημένη Προφορική συνέντευξη με την οποία θα αξιολογηθούν η εμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα συναφή 

με την προκηρυσσόμενη θέση, η  ικανότητα έκφρασης και χειρισμού της ελληνικής γλώσσας, καθώς και στοιχεία 

της προσωπικότητας του, ιδίως, επικοινωνιακές δεξιότητες, συνδυαστική σκέψη, ικανότητα συνεργασίας σε 

ομάδα, ευγένεια,  δηλαδή στοιχεία που κρίνονται απαραίτητα για την προκηρυσσόμενη θέση και δεν είναι 

δυνατόν να διαπιστωθούν και να αξιολογηθούν με άλλο τρόπο. 

ημειώνεται, ότι η προφορική συνέντευξη αφορά τη διαπίστωση της ικανότητας και της καταλληλότητας του 

υποψηφίου για την άσκηση των καθηκόντων της προκηρυχθείσας θέσης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει τη διακριτική 

ευχέρεια να καταλήξει στο συμπέρασμα ότι ένας υποψήφιος κρίνεται ακατάλληλος για την άσκηση των καθηκόντων 

της προκηρυχθείσας θέσης, παρά το γεγονός ότι πληροί τα τυπικά προσόντα επιλογής, μετά από αιτιολογημένη 

απόφαση. 

Η μη προσέλευση στην προφορική συνέντευξη συνεπάγεται την απόρριψη της αίτησης υποψηφιότητας λόγω του ότι 

δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί η διακρίβωση της καταλληλότητας των προσόντων ή της εμπειρίας των υποψηφίων 

για την άσκηση των καθηκόντων της συγκεκριμένης θέσης. 

4. Αντιστοιχούσα βαθμολογία συνεκτιμώμενων πρόσθετων προσόντων – κριτηρίων 

 

ΠΡΟΟΝ- ΚΡΙΣΗΡΙΟ 
 

ΜΟΝΑΔΕ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΗ 

Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις Ανθρωπιστικές 
πουδές ή στην Διοίκηση ή στην Επικοινωνία και υμβουλευτική ή 
τίτλου σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας της ημεδαπής ή ισοτίμου και 
αντίστοιχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής με την προσκόμιση 
πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας. 

 
0-20 

(2 μόρια για κάθε βαθμό) 
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Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό 

πλήρωση θέσης, πέραν των δώδεκα (12) μηνών κατά το χρόνο 

υποβολής των δικαιολογητικών και μέχρι είκοσι (20) επιπλέον μηνών. 

0-40  

(2 μόρια για κάθε μήνα, πέραν 
τωνδώδεκα (12) μηνών, 

συναφούςεπαγγελματικής εμπειρίας και 
μέχρι είκοσι (20) επιπλέον μηνών) 

Πιστοποιημένες γνώσεις, από επίσημο, αναγνωρισμένο φορέα, στην 
εκπαίδευση ενηλίκων, οι οποίες αποδεικνύονται με την προσκόμιση 
σχετικών πιστοποιητικών/τίτλων σπουδώντα οποία έχουν εκδοθεί από 
αναγνωρισμένους φορείς και αποδεικνύουν εκπαίδευση ή επιμόρφωση 
στον τομέα αυτό.  

 
0-10 

(5 μόρια για κάθε 
πιστοποιητικό/πτυχίο, και μέγιστο τα 

2 πιστοποιητικά/πτυχία) 

*υνέντευξη 

(Η μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε υποψηφίου προκύπτει από τον 
μέσο όρο των βαθμών των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης) 

0-30 
(Η μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε 
υποψηφίου προκύπτει από τον μέσο 

όρο των βαθμών των μελών της 
Επιτροπής Αξιολόγησης) 

ύνολο  0-100 

 

*Οι θεματικές ενότητες και το σύστημα βαθμολόγησης που θα χρησιμοποιηθεί στη συνέντευξη περιγράφονται στον 
ακόλουθο πίνακα:  
 

A/A  Θεματική ενότητα συνέντευξης  Επίπεδο Γνώσης/ Μονάδες 
Βαθμολόγησης  

υντελεστής 
βαρύτητας  

1  Eμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα 
συναφή με την προκηρυσσόμενη θέση 

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

30%  

2  Επαγγελματική συμπεριφορά και 
ικανότητα επικοινωνίας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

20%  

3  Ικανότητα επιτυχούς δράσης στο πλαίσιο 
ομάδας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

20%  

4  Κατανόηση των απαιτήσεων του 
αντικειμένου του έργου  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

20%  

5  Κίνητρα υποψηφιότητας - Επαγγελματικοί 
στόχοι  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", 
"Καλός(4)", "Άριστος(5)"  

10%  

 
 
 
 
ΚΩΔΙΚΟ ΘΕΗ Γ 

1. Αντικείμενο του έργου  

Έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη ύμβουλο ταδιοδρομίας και Επιχειρηματικότητας (κωδικός θέσης Γ), που θα 

πληροί συγκεκριμένα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, τα οποία περιγράφονται ακολούθως και ειδικότερο 

παραδοτέο έργο ως εξής: 

Περιγραφή έργου/ καθήκοντα: 

 Ατομικές συνεδρίες συμβουλευτικής σταδιοδρομίας: Εξατομικευμένη συμβουλευτική για σπουδές, εργασία και 

επιχειρηματικότητα με τη χρήση ψυχομετρικών εργαλείων, ασκήσεων αυτογνωσίας, και ανάλυσης SWOT. 
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 Φορήγηση τεστ κλίσεων και επαγγελματικών ενδιαφερόντων σε επωφελούμενους/ες που κρίνει ο/η ύμβουλος 

ταδιοδρομίας, για τη διαμόρφωση πλάνου καριέρα ή/και τη λήψη αποφάσεων επιχειρηματικής ή άλλης 

επαγγελματικής πορείας. 

 Ομαδικές συναντήσεις (group career counseling) συμβουλευτικής σταδιοδρομίας και επιχειρηματικότητας: 

Εφαρμογή μεθόδων peer-to-peer προσέγγισης για την υποστήριξη της ομαδικής αλληλεπίδρασης και 

ανάπτυξης δεξιοτήτων. 

 ύνταξη online οδηγών και δημιουργία βίντεο: Ανάπτυξη ψηφιακού υλικού που παρέχει καθοδήγηση για τη 

διαμόρφωση πλάνου καριέρας και εργαλείων αναζήτησης εργασίας (βιογραφικό, LinkedIn, συνέντευξη). 

 ύνταξη καταλόγου και διαμόρφωση συνοδευτικού υλικού για εκδηλώσεις και εργαστήρια που εστιάζουν στην 

ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων και την προώθηση πράσινων πρακτικών. Τλοποίηση σεμιναρίων και 

εργαστηρίων. 

 υμμετοχή σε συναντήσεις ΓΔ. ύνταξη εκθέσεων μετακίνησης του Επιστημονικού Τπευθύνου και της ομάδας 

έργου στο πλαίσιο του προγράμματος 

 

υμμετοχή στα Παραδοτέα:  

 

Π4.1 Έκθεση Τλοποίησης και Ανωνυμοποιημένα Δεδομένα Ατομικών υνεδριών 

Π4.2 Έκθεση και Αποτελέσματα Χυχομετρικών Εργαλείων υμβουλευτικής 

Π4.3 Τλικό Δράσεων Ομαδικής υμβουλευτικής και Peer-to-Peer Μεθοδολογίας 

Π4.4 Κείμενα Ιστοσελίδων και Βίντεο υμβουλευτικής πουδών και ταδιοδρομία 

Π4.5 Τλικό Εκδηλώσεων και Εργαστηρίων για Πράσινες και Επιχειρηματικές Δεξιότητες 

Π5.1 Εκθέσεις για τη Διοργάνωση Εκδηλώσεων και ημερίδων       

     

Με διάρκεια δώδεκα (12) μηνών από την έγκριση της ανάθεσης, με αμοιβή ύψους 15.277,97€ (δεκαπέντε χιλιάδων 

διακόσια εβδομήντα επτά ευρώ και ενενήντα επτά λεπτών) συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων, με 

δυνατότητα συνέχισης της συνεργασίας, μέχρι τη λήξη του έργου, με ανάλογη αμοιβή ή με αμοιβή που θα 

προσδιορισθεί, μετά από έγκριση των αρμοδίων οργάνων και εφόσον πληρούνται οι εκάστοτε προϋποθέσεις του 

Νόμου. ε περίπτωση που ο εξωτερικός συνεργάτης υπάγεται στις διατάξεις του άρθρου 39 παρ. 9 ν. 4387/2016 ή/και 

σε καθεστώς Υ.Π.Α, τα αντίστοιχα ποσά (που αναλογούν στις ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη ή/και το Υ.Π.Α) 

προστίθενται στο ποσό των 15.277,97€, αντίστοιχα. 

 

2. Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα: 

1. Κατοχή Πτυχίου Α.Ε.Ι. στις Ανθρωπιστικές/Κοινωνικές Επιστήμες ή στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή στην 

Χυχολογία ή στις Οικονομικές Επιστήμες ή στην Πληροφορική ή τίτλου σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας άλλου 

συναφούς Σμήματος της ημεδαπής ή ισοτίμου και αντιστοίχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής. 

2. Γνώση χειρισμού Η/Τ με έμφαση στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων β) υπολογιστικών φύλλων και γ) 

υπηρεσιών διαδικτύου. Η γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών διαπιστώνεται με έναν από τους 

ακόλουθους τρόπους: 

α) Πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Τ που εκδίδονται από φορείς, οι οποίοι πιστοποιούνται από 

τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) [πρώην 
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Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.)],  Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, και 

Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.), ή έχουν εκδοθεί από τον ίδιο τον Ο.Ε.Ε.Κ. 

Γίνονται επίσης δεκτά τα ακόλουθα πιστοποιητικά γνώσης Η/Τ τα οποία χορηγήθηκαν από τους παρακάτω φορείς 

μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους από τον Ο.Ε.Ε.Κ, με την εξής ονομασία: 

    i. ECDL απότηνεταιρεία ECDL-GREEK COMPUTER SOCIETY-Ε.Π.Τ. 

   ii.Cambridge International Examinations από UNIVERSITY OF CAMBRIDGE (εταιρεία Vellum Global Educational 

Services). 

    iii. IC3 ή MOS από CERTIPORT (Microsoft), εταιρεία Infotest (πρώην TECHNOPLUS) και 

    iv. BTEC in ICT ή Online Award in ICT από LONDON LEARNING (εταιρείαΙCT Hellas Α.Ε.). 

β) Σίτλους σπουδών τριτοβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικότητας Πληροφορικής ή 

γνώσης χειρισμού Η/Τ, όπως αυτοί αναφέρονται κατωτέρω. 

γ) Σίτλους σπουδών, βασικούς ή/ και μεταπτυχιακούς Πανεπιστημιακής ή/και Σεχνολογικής εκπαίδευσης, από την 

αναλυτική βαθμολογία των οποίων προκύπτει ότι οι υποψήφιοι έχουν παρακολουθήσει τέσσερα τουλάχιστον 

μαθήματα, υποχρεωτικά ή κατ΄ επιλογή, Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Τ. Καθένα από τα τέσσερα αυτά 

μαθήματα μπορεί να έχει πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της απόκτησης τίτλου σπουδών είτε Πανεπιστημιακής (ΠΕ) 

είτε Σεχνολογικής (ΣΕ) Εκπαίδευσης είτε μεταπτυχιακού τίτλου είτε διδακτορικού διπλώματος και υπολογίζονται 

αθροιστικά. Οι υποψήφιοι της Πανεπιστημιακής, Σεχνολογικής  και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποδεικνύουν 

επαρκώς τη γνώση χειρισμού Η/Τ ακόμη και με μόνη την υποβολή βεβαιώσεων τμημάτων ΑΕΙ και ΣΕΙ με τις οποίες 

πιστοποιείται ότι παρακολούθησαν επιτυχώς, σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, τέσσερα (4) εξαμηνιαία 

μαθήματα τα οποία κατά την εκτίμηση του τμήματος εμπίπτουν στην περιοχή της Πληροφορικής ή του χειρισμού 

Η/Τ. 

δ) Γίνονται δεκτά επίσης πιστοποιητικά γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Τ που χορηγούνται από φορείς της 

αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι συνοδεύονται από σχετική απόφαση του Δ.. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. περί της 

αντιστοίχισής τους. 

3. Κατοχή ενός εκ των κάτωθι:  

ή i) Πτυχίου ή πιστοποιητικού του προγράμματος ειδίκευσης στη συμβουλευτική και τον επαγγελματικό 

προσανατολισμό (ΠΕΤΠ), που έχει χορηγηθεί από την Α..ΠΑΙ.Σ.Ε. ή/και τη .Ε.Λ.Ε.Σ.Ε., 

ή ii. Μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης ή διδακτορικού τίτλου στη συμβουλευτική σταδιοδρομίας ή/και τον 

επαγγελματικό προσανατολισμό, 

ή iii. Πιστοποιητικού παρακολούθησης προγράμματος εκπαίδευσης στη συμβουλευτική σταδιοδρομίας ή/και 

επαγγελματικού προσανατολισμού, συνολικής διάρκειας τουλάχιστον 450 ωρών (κατάρτισης και πρακτικής 

άσκησης), από αναγνωρισμένο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης ή άλλον πιστοποιημένο εκπαιδευτικό φορέα. 

3.    Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επιπέδου Γ2). Η γνώση αυτή θα πιστοποιείται σύμφωνα με τα εκ του 

άρθρου 10 του ΠΔ85/2022 οριζόμενα. 

4.     Δώδεκα (12) μήνες αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, κατά 

το χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών.  

 

3. υνεκτιμώμενα πρόσθετα προσόντα-κριτήρια 

1. Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή στην Επιχειρηματικότητα/Βιώσιμη 

Ανάπτυξη ή στη Διαχείριση Έργων ή τίτλου σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας της ημεδαπής ή ισοτίμου και 

αντίστοιχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής με την προσκόμιση πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας. 
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2. Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, πέραν των δώδεκα (12) 

μηνών κατά το χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών και μέχρι είκοσι (20) επιπλέον μηνών. 

3. Πιστοποιήσεις ή εξειδικευμένες επιμορφώσεις  (όπως σεμινάρια, προγράμματα, πιστοποιήσεις), διάρκειας  

τουλάχιστον 30 ωρών, στην Επιχειρηματικότητα, στη Βιωσιμότητα, στη υμβουλευτική Καριέρας  και σε συναφείς 

τομείς.   

4. Σεκμηριωμένη συμμετοχή σε επιτροπές, ομάδες εργασίας, clusters, συνέδρια, ημερίδες ή άλλα θεσμικά ή 

επαγγελματικά σχήματα που σχετίζονται με το αντικείμενο της θέσης. 

Η συμμετοχή μπορεί να αποδεικνύεται από βεβαιώσεις, συμβάσεις, πρακτικά συνεδριάσεων, προσκλήσεις με 

περιγραφές σχετικών αρμοδιοτήτων στο πλαίσιο επαγγελματικής εμπειρίας.  

5. Δομημένη Προφορική συνέντευξη με την οποία θα αξιολογηθούν η εμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα συναφή 

με την προκηρυσσόμενη θέση, η  ικανότητα έκφρασης και χειρισμού της ελληνικής γλώσσας, καθώς και στοιχεία 

της προσωπικότητας του, ιδίως, επικοινωνιακές δεξιότητες, συνδυαστική σκέψη, ικανότητα συνεργασίας σε ομάδα, 

ευγένεια,  δηλαδή στοιχεία που κρίνονται απαραίτητα για την προκηρυσσόμενη θέση και δεν είναι δυνατόν να 

διαπιστωθούν και να αξιολογηθούν με άλλο τρόπο. 

ημειώνεται, ότι η προφορική συνέντευξη αφορά τη διαπίστωση της ικανότητας και της καταλληλότητας του 

υποψηφίου για την άσκηση των καθηκόντων της προκηρυχθείσας θέσης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει τη διακριτική 

ευχέρεια να καταλήξει στο συμπέρασμα ότι ένας υποψήφιος κρίνεται ακατάλληλος για την άσκηση των καθηκόντων 

της προκηρυχθείσας θέσης, παρά το γεγονός ότι πληροί τα τυπικά προσόντα επιλογής, μετά από αιτιολογημένη 

απόφαση. 

Η μη προσέλευση στην προφορική συνέντευξη συνεπάγεται την απόρριψη της αίτησης υποψηφιότητας λόγω του ότι 

δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί η διακρίβωση της καταλληλότητας των προσόντων ή της εμπειρίας των υποψηφίων 

για την άσκηση των καθηκόντων της συγκεκριμένης θέσης. 

4. Αντιστοιχούσα βαθμολογία συνεκτιμώμενων πρόσθετων προσόντων – κριτηρίων 

 

ΠΡΟΟΝ- ΚΡΙΣΗΡΙΟ 
 

ΜΟΝΑΔΕ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΗ 

Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων ή στην Επιχειρηματικότητα/Βιώσιμη Ανάπτυξη ή στη 
Διαχείριση Έργων ή τίτλου σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας της 
ημεδαπής ή ισοτίμου και αντίστοιχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής 
με την προσκόμιση πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας. 

 
0-20 

(2 μόρια για κάθε βαθμό) 

 
Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό 
πλήρωση θέσης, πέραν των δώδεκα (12) μηνών κατά το χρόνο 
υποβολής των δικαιολογητικών και μέχρι είκοσι (20) επιπλέον μηνών. 

0-30 

(1,5 μόρια για κάθε μήνα, πέραν των 
δώδεκα (12) μηνών, συναφούς 

επαγγελματικής εμπειρίας και 
μέχρι είκοσι (20) επιπλέον μηνών) 

Πιστοποιήσεις ή εξειδικευμένες επιμορφώσεις  (όπως σεμινάρια, 

προγράμματα, πιστοποιήσεις), διάρκειας  τουλάχιστον 30 ωρών, στην 

Επιχειρηματικότητα, στη Βιωσιμότητα, στη υμβουλευτική Καριέρας  

και σε συναφείς τομείς.   

0-15 

(5 μόρια για κάθε συμμετοχή ή/και 
παρουσίαση και μέγιστο τις 3 
πιστοποιήσεις/εξειδικευμένες 

επιμορφώσεις) 

Σεκμηριωμένη συμμετοχή σε επιτροπές, ομάδες εργασίας, clusters, 
συνέδρια, ημερίδες ή άλλα θεσμικά ή επαγγελματικά σχήματα που 
σχετίζονται με το αντικείμενο της θέσης. 
Η συμμετοχή μπορεί να αποδεικνύεται από βεβαιώσεις, συμβάσεις, 

0-5 
(1 μόριο για κάθε τεκμηριωμένη 
συμμετοχή σε σχετική δράση ή 

συνεργασία με φορέα (όπως 
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πρακτικά συνεδριάσεων, προσκλήσεις με περιγραφές σχετικών 
αρμοδιοτήτων στο πλαίσιο επαγγελματικής εμπειρίας.  

επιτροπή, cluster, συνέδριο, 
ημερίδα, ομάδα εργασίας), και 

μέγιστο τις 5 συμμετοχές) 

*υνέντευξη 

(Η μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε υποψηφίου προκύπτει από τον 
μέσο όρο των βαθμών των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης) 

0-30 

(Η μοριοδότηση της συνέντευξης 
κάθε υποψηφίου προκύπτει από 
τον μέσο όρο των βαθμών των 

μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης) 

ύνολο  0-100 

 

*Οι θεματικές ενότητες και το σύστημα βαθμολόγησης που θα χρησιμοποιηθεί στη συνέντευξη περιγράφονται 
στον ακόλουθο πίνακα:  
 

A/A  Θεματική ενότητα συνέντευξης  Επίπεδο Γνώσης/ Μονάδες 
Βαθμολόγησης  

υντελεστής 
βαρύτητας  

1  Eμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα 
συναφή με την προκηρυσσόμενη θέση 

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

30%  

2  Επαγγελματική συμπεριφορά και 
ικανότητα επικοινωνίας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

20%  

3  Ικανότητα επιτυχούς δράσης στο 
πλαίσιο ομάδας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

20%  

4  Κατανόηση των απαιτήσεων του 
αντικειμένου του έργου  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

20%  

5  Κίνητρα υποψηφιότητας - 
Επαγγελματικοί στόχοι  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

10%  

 

ΚΩΔΙΚΟ ΘΕΗ Δ  

1. Αντικείμενο του έργου  

Έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη Ερευνητή (κωδικός θέσης Δ), που θα πληροί συγκεκριμένα τυπικά και ουσιαστικά 

προσόντα, τα οποία περιγράφονται ακολούθως και ειδικότερο παραδοτέο έργο ως εξής: 

Περιγραφή έργου/καθήκοντα: 

 Κατασκευή ερωτηματολογίων ικανοποίησης χρηστών, εμπειρίας φοίτησης και αναγκών εργοδοτών. 

Ανάλυση της μεθοδολογίας ερευνών και την στατιστική παρουσίαση των αποτελεσμάτων.  

 Αναζήτηση και καταχώρηση δεδομένων (δημογραφικών και επικοινωνίας) για το δείγμα της έρευνας 

ιχνηλάτης αποφοίτων Β' φάση (Eurograduate) με βάση της οδηγίες που θα επικοινωνηθούν από την 

ΕΘΑΑΕ 

 Δημιουργία λίστας δεδομένων αποφοίτων-στόχου για την Β' φάση της έρευνας ιχνηλάτης 

αποφοίτων(Eurograduate) 

 ύνταξη δελτίων τύπου ή/και άρθρων και παρουσίαση σε σχετικές εκδηλώσεις για την προβολή των 

αποτελεσμάτων ερευνών που υλοποιήθηκαν στα πλαίσια του παρόντος Τποέργου 2  (Διοργάνωση 

εκδηλώσεων και ημερίδων: Τλοποίηση Ημερών Καριέρας, εκδηλώσεων ενημέρωσης για σπουδές στο 
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Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και στο εξωτερικό, καθώς και εκδηλώσεων δικτύωσης με αποφοίτους και 

επαγγελματίες της αγοράς εργασίας. καταγραφή του σχεδιασμού, της υλοποίησης και των 

αποτελεσμάτων των εκδηλώσεων στο πλαίσιο του Τποέργου 2) 

υμμετοχή στα Παραδοτέα:  

Π1.4 Ερωτηματολόγια, Μεθοδολογία και τατιστική Ανάλυση Δεδομένων Ερευνών 

Π2.1 Έκθεση υλλογής και Κατηγοριοποίησης Δείγματος (Β φάση Eurograduate) 

Π2.2 Κατάλογος Δεδομένων Αποφοίτων (Β φάση Eurograduate) 

Π5.1 Εκθέσεις για τη Διοργάνωση Εκδηλώσεων και ημερίδων       

 

Με διάρκεια δώδεκα (12) μηνών από την έγκριση της ανάθεσης, με αμοιβή ύψους 5.145,71€ (πέντε χιλιάδων εκατόν 

σαράντα πέντε ευρώ και εβδομήντα ενός λεπτών) συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων, με δυνατότητα 

συνέχισης της συνεργασίας, μέχρι τη λήξη του έργου, με ανάλογη αμοιβή ή με αμοιβή που θα προσδιορισθεί, μετά 

από έγκριση των αρμοδίων οργάνων και εφόσον πληρούνται οι εκάστοτε προϋποθέσεις του Νόμου. ε περίπτωση που 

ο εξωτερικός συνεργάτης υπάγεται στις διατάξεις του άρθρου 39 παρ. 9 ν. 4387/2016 ή/και σε καθεστώς Υ.Π.Α, τα 

αντίστοιχα ποσά (που αναλογούν στις ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη ή/και το Υ.Π.Α) προστίθενται στο ποσό των 

5.145,71€, αντίστοιχα. 

 

2. Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα: 

1. Κατοχή πτυχίου Α.Ε.Ι. στη τατιστική ή στις Κοινωνικές/Ανθρωπιστικές Επιστήμες ή στην Χυχολογία ή στις 

Οικονομικές Επιστήμες ή στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή στην Πληροφορική ή τίτλου σπουδών αντίστοιχης 

ειδικότητας άλλου συναφούς Σμήματος της ημεδαπής ή ισοτίμου και αντιστοίχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής. 

2. Γνώση χειρισμού Η/Τ με έμφαση στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων β) υπολογιστικών φύλλων και γ) 

υπηρεσιών διαδικτύου. Η γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών διαπιστώνεται με έναν από τους 

ακόλουθους τρόπους: 

α) Πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Τ που εκδίδονται από φορείς, οι οποίοι πιστοποιούνται 

από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) [πρώην 

Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.)],  Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, 

και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.), ή έχουν εκδοθεί από τον ίδιο τον Ο.Ε.Ε.Κ. 

Γίνονται επίσης δεκτά τα ακόλουθα πιστοποιητικά γνώσης Η/Τ τα οποία χορηγήθηκαν από τους παρακάτω φορείς 

μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους από τον Ο.Ε.Ε.Κ, με την εξής ονομασία: 

    i. ECDL απότηνεταιρεία ECDL-GREEK COMPUTER SOCIETY-Ε.Π.Τ. 

   ii.Cambridge International Examinations από UNIVERSITY OF CAMBRIDGE (εταιρεία Vellum Global 

Educational Services). 

    iii. IC3 ή MOS από CERTIPORT (Microsoft), εταιρεία Infotest (πρώην TECHNOPLUS) και 

    iv. BTEC in ICT ή Online Award in ICT από LONDON LEARNING (εταιρείαΙCT Hellas Α.Ε.). 

β) Σίτλους σπουδών τριτοβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικότητας Πληροφορικής 

ή γνώσης χειρισμού Η/Τ, όπως αυτοί αναφέρονται κατωτέρω. 
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γ) Σίτλους σπουδών, βασικούς ή/ και μεταπτυχιακούς Πανεπιστημιακής ή/και Σεχνολογικής εκπαίδευσης, από την 

αναλυτική βαθμολογία των οποίων προκύπτει ότι οι υποψήφιοι έχουν παρακολουθήσει τέσσερα τουλάχιστον 

μαθήματα, υποχρεωτικά ή κατ΄ επιλογή, Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Τ. Καθένα από τα τέσσερα αυτά 

μαθήματα μπορεί να έχει πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της απόκτησης τίτλου σπουδών είτε Πανεπιστημιακής (ΠΕ) 

είτε Σεχνολογικής (ΣΕ) Εκπαίδευσης είτε μεταπτυχιακού τίτλου είτε διδακτορικού διπλώματος και υπολογίζονται 

αθροιστικά. Οι υποψήφιοι της Πανεπιστημιακής, Σεχνολογικής  και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποδεικνύουν 

επαρκώς τη γνώση χειρισμού Η/Τ ακόμη και με μόνη την υποβολή βεβαιώσεων τμημάτων ΑΕΙ και ΣΕΙ με τις οποίες 

πιστοποιείται ότι παρακολούθησαν επιτυχώς, σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, τέσσερα (4) εξαμηνιαία 

μαθήματα τα οποία κατά την εκτίμηση του τμήματος εμπίπτουν στην περιοχή της Πληροφορικής ή του χειρισμού 

Η/Τ. 

δ) Γίνονται δεκτά επίσης πιστοποιητικά γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Τ που χορηγούνται από φορείς της 

αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι συνοδεύονται από σχετική απόφαση του Δ.. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. περί της 

αντιστοίχισής τους. 

3. Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επιπέδου Γ2). Η γνώση αυτή θα πιστοποιείται σύμφωνα με τα εκ του άρθρου 

10 του ΠΔ85/2022 οριζόμενα. 

 

3. υνεκτιμώμενα πρόσθετα προσόντα-κριτήρια 

1. Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη τατιστική ή στις Κοινωνικές/Ανθρωπιστικές Επιστήμες ή 

στην Χυχολογία ή στις Οικονομικές Επιστήμες ή στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή στην Πληροφορική ή τίτλου 

σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας της ημεδαπής ή ισοτίμου και αντίστοιχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής με 

την προσκόμιση πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας. 

2. Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης μέχρι είκοσι πέντε (25) 

μήνες 

3. Γνώση στατιστικού λογισμικού ή γνώση εργαλείων επεξεργασίας δεδομένων και online ερωτηματολογίων. Η 

γνώση αποδεικνύεται με σχετικές πιστοποιήσεις / δείγματα ανάλυσης / αναφορά σε έργα.  

4. Δομημένη Προφορική συνέντευξη με την οποία θα αξιολογηθούν η εμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα συναφή 

με την προκηρυσσόμενη θέση, η  ικανότητα έκφρασης και χειρισμού της ελληνικής γλώσσας, καθώς και στοιχεία 

της προσωπικότητας του, ιδίως, επικοινωνιακές δεξιότητες, συνδυαστική σκέψη, ικανότητα συνεργασίας σε 

ομάδα, ευγένεια,  δηλαδή στοιχεία που κρίνονται απαραίτητα για την προκηρυσσόμενη θέση και δεν είναι 

δυνατόν να διαπιστωθούν και να αξιολογηθούν με άλλο τρόπο. 

ημειώνεται, ότι η προφορική συνέντευξη αφορά τη διαπίστωση της ικανότητας και της καταλληλότητας του 

υποψηφίου για την άσκηση των καθηκόντων της προκηρυχθείσας θέσης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει τη διακριτική 

ευχέρεια να καταλήξει στο συμπέρασμα ότι ένας υποψήφιος κρίνεται ακατάλληλος για την άσκηση των καθηκόντων 

της προκηρυχθείσας θέσης, παρά το γεγονός ότι πληροί τα τυπικά προσόντα επιλογής, μετά από αιτιολογημένη 

απόφαση. 

Η μη προσέλευση στην προφορική συνέντευξη συνεπάγεται την απόρριψη της αίτησης υποψηφιότητας λόγω του ότι 

δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί η διακρίβωση της καταλληλότητας των προσόντων ή της εμπειρίας των υποψηφίων 

για την άσκηση των καθηκόντων της συγκεκριμένης θέσης. 
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4. Αντιστοιχούσα βαθμολογία συνεκτιμώμενων πρόσθετων προσόντων – κριτηρίων 

 

ΠΡΟΟΝ- ΚΡΙΣΗΡΙΟ 
 

ΜΟΝΑΔΕ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΗ 

Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη τατιστική ή στις 
Κοινωνικές/Ανθρωπιστικές Επιστήμες ή στην Χυχολογία ή στις Οικονομικές 
Επιστήμες ή στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή στην Πληροφορική ή τίτλου 
σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας της ημεδαπής ή ισοτίμου και αντίστοιχου 
τίτλου σπουδών της αλλοδαπής με την προσκόμιση πιστοποιητικού 
αναλυτικής βαθμολογίας. 

 
 

0-20 

(2 μόρια για κάθε βαθμό) 

 

Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό 

πλήρωση θέσης.  

 

0-35 
(1,4 μόρια για κάθε μήνα,  
συναφούς επαγγελματικής 
εμπειρίας και μέχρι είκοσι 

πέντε (25) μήνες) 

Γνώση στατιστικού λογισμικού ή γνώση εργαλείων επεξεργασίας δεδομένων 
και online ερωτηματολογίων. Η γνώση αποδεικνύεται με σχετικές 
πιστοποιήσεις/ δείγματα ανάλυσης / αναφορά σε έργα.  

 
0/15 

(Ναι: 15, Όχι: 0) 

 

*υνέντευξη 

(Η μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε υποψηφίου προκύπτει από τον μέσο 
όρο των βαθμών των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης) 

0-30 

(Η μοριοδότηση της 
συνέντευξης κάθε 

υποψηφίου προκύπτει από 
τον μέσο όρο των βαθμών 
των μελών της Επιτροπής 

Αξιολόγησης) 

ύνολο  0-100 

 

*Οι θεματικές ενότητες και το σύστημα βαθμολόγησης που θα χρησιμοποιηθεί στη συνέντευξη περιγράφονται στον 
ακόλουθο πίνακα:  
 

A/A  Θεματική ενότητα συνέντευξης  Επίπεδο Γνώσης/ Μονάδες 
Βαθμολόγησης  

υντελεστής 
βαρύτητας  

1  Eμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα 
συναφή με την προκηρυσσόμενη θέση 

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

30%  

2  Επαγγελματική συμπεριφορά και ικανότητα 
επικοινωνίας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

20%  

3  Ικανότητα επιτυχούς δράσης στο πλαίσιο 
ομάδας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

20%  

4  Κατανόηση των απαιτήσεων του 
αντικειμένου του έργου  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

20%  

5  Κίνητρα υποψηφιότητας - Επαγγελματικοί 
στόχοι  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

10%  

 

ΚΩΔΙΚΟ ΘΕΗ Ε  

1. Αντικείμενο του έργου  

Έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη Διοικητικής Τποστήριξης (κωδικός θέσης Ε), που θα πληροί συγκεκριμένα τυπικά 

και ουσιαστικά προσόντα, τα οποία περιγράφονται ακολούθως και ειδικότερο παραδοτέο έργο ως εξής:  
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Περιγραφή έργου/ καθήκοντα: 

 ύνταξη δελτίων τύπου ή/και άρθρων και παρουσίαση σε σχετικές εκδηλώσεις για την προβολή των 

αποτελεσμάτων ερευνών που υλοποιήθηκαν στα πλαίσια του παρόντος Τποέργου 2  (Διοργάνωση εκδηλώσεων 

και ημερίδων: Τλοποίηση Ημερών Καριέρας, εκδηλώσεων ενημέρωσης για σπουδές στο Πανεπιστήμιο 

Μακεδονίας και στο εξωτερικό, καθώς και εκδηλώσεων δικτύωσης με αποφοίτους και επαγγελματίες της 

αγοράς εργασίας. καταγραφή του σχεδιασμού, της υλοποίησης και των αποτελεσμάτων των εκδηλώσεων στο 

πλαίσιο του Τποέργου 2) 

 υμμετοχή σε συναντήσεις ΓΔ. ύνταξη εκθέσεων μετακίνησης του Επιστημονικού Τπευθύνου και της ομάδας 

έργου στο πλαίσιο του προγράμματος 

 
υμμετοχή στα Παραδοτέα:  

Π5.1 Εκθέσεις για τη Διοργάνωση Εκδηλώσεων και ημερίδων 

Π5.2 Εκθέσεις μετακίνησης του Επιστημονικού Τπευθύνου και της ομάδας έργου στο πλαίσιο του προγράμματος 

      

Με διάρκεια δώδεκα (12) μηνών από την έγκριση της ανάθεσης, με αμοιβή ύψους 1.414,63€ (χιλίων τετρακοσίων 

δεκατεσσάρων ευρώ και εξήντα τριών λεπτών) συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων, με δυνατότητα 

συνέχισης της συνεργασίας, μέχρι τη λήξη του έργου, με ανάλογη αμοιβή ή με αμοιβή που θα προσδιορισθεί, μετά 

από έγκριση των αρμοδίων οργάνων και εφόσον πληρούνται οι εκάστοτε προϋποθέσεις του Νόμου. ε περίπτωση που 

ο εξωτερικός συνεργάτης υπάγεται στις διατάξεις του άρθρου 39 παρ. 9 ν. 4387/2016 ή/και σε καθεστώς Υ.Π.Α, τα 

αντίστοιχα ποσά (που αναλογούν στις ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη ή/και το Υ.Π.Α) προστίθενται στο ποσό των 

1.414,63€, αντίστοιχα. 

 

2. Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα: 

1. Κατοχή Πτυχίου Α.Ε.Ι. στις Ανθρωπιστικές Επιστήμες ή στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή στις Οικονομικές 

Επιστήμεςή τίτλου σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας άλλου συναφούς Σμήματος της ημεδαπής ή ισοτίμου και 

αντιστοίχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής. 

2. Γνώση χειρισμού Η/Τ με έμφαση στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων β) υπολογιστικών φύλλων και γ) 

υπηρεσιών διαδικτύου. Η γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών διαπιστώνεται με έναν από τους 

ακόλουθους τρόπους: 

α) Πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Τ που εκδίδονται από φορείς, οι οποίοι πιστοποιούνται 

από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) [πρώην 

Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.)],  Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, 

και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.), ή έχουν εκδοθεί από τον ίδιο τον Ο.Ε.Ε.Κ. 

Γίνονται επίσης δεκτά τα ακόλουθα πιστοποιητικά γνώσης Η/Τ τα οποία χορηγήθηκαν από τους παρακάτω φορείς 

μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους από τον Ο.Ε.Ε.Κ, με την εξής ονομασία: 

    i. ECDL απότηνεταιρεία ECDL-GREEK COMPUTER SOCIETY-Ε.Π.Τ. 

   ii.Cambridge International Examinations από UNIVERSITY OF CAMBRIDGE (εταιρεία Vellum Global 

Educational Services). 

    iii. IC3 ή MOS από CERTIPORT (Microsoft), εταιρεία Infotest (πρώην TECHNOPLUS) και 

    iv. BTEC in ICT ή Online Award in ICT από LONDON LEARNING (εταιρείαΙCT Hellas Α.Ε.). 
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β) Σίτλους σπουδών τριτοβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικότητας Πληροφορικής 

ή γνώσης χειρισμού Η/Τ, όπως αυτοί αναφέρονται κατωτέρω. 

γ) Σίτλους σπουδών, βασικούς ή/ και μεταπτυχιακούς Πανεπιστημιακής ή/και Σεχνολογικής εκπαίδευσης, από την 

αναλυτική βαθμολογία των οποίων προκύπτει ότι οι υποψήφιοι έχουν παρακολουθήσει τέσσερα τουλάχιστον 

μαθήματα, υποχρεωτικά ή κατ΄ επιλογή, Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Τ. Καθένα από τα τέσσερα αυτά 

μαθήματα μπορεί να έχει πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της απόκτησης τίτλου σπουδών είτε Πανεπιστημιακής (ΠΕ) 

είτε Σεχνολογικής (ΣΕ) Εκπαίδευσης είτε μεταπτυχιακού τίτλου είτε διδακτορικού διπλώματος και υπολογίζονται 

αθροιστικά. Οι υποψήφιοι της Πανεπιστημιακής, Σεχνολογικής  και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποδεικνύουν 

επαρκώς τη γνώση χειρισμού Η/Τ ακόμη και με μόνη την υποβολή βεβαιώσεων τμημάτων ΑΕΙ και ΣΕΙ με τις οποίες 

πιστοποιείται ότι παρακολούθησαν επιτυχώς, σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, τέσσερα (4) εξαμηνιαία 

μαθήματα τα οποία κατά την εκτίμηση του τμήματος εμπίπτουν στην περιοχή της Πληροφορικής ή του χειρισμού 

Η/Τ. 

δ) Γίνονται δεκτά επίσης πιστοποιητικά γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Τ που χορηγούνται από φορείς της 

αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι συνοδεύονται από σχετική απόφαση του Δ.. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. περί της 

αντιστοίχισής τους. 

3. Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επιπέδου Γ2). Η γνώση αυτή θα πιστοποιείται σύμφωνα με τα εκ του 

άρθρου 10 του ΠΔ85/2022 οριζόμενα. 

4. Δώδεκα (12)  μήνες αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, κατά 

το χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών.  

 

3. υνεκτιμώμενα πρόσθετα προσόντα-κριτήρια 

1. Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης σπουδών Οικονομικών, Διοίκησης, ή Ανθρωπιστικών Επιστημών 

ή τίτλου σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας της ημεδαπής ή ισοτίμου και αντίστοιχου τίτλου σπουδών της 

αλλοδαπής με την προσκόμιση πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας. 

2. Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της υπό πλήρωση θέσης, πέραν των δώδεκα (12)  

μηνών κατά το χρόνο υποβολής των δικαιολογητικών και μέχρι είκοσι (20)  επιπλέον μηνών. 

3. Αποδεδειγμένη γνώση χειρισμού πληροφοριακού συστήματος διαχείρισης έργων. Η εν λόγω γνώση θα 

αποδεικνύεται με βεβαίωση του εργοδότη για το χειρισμό από τον υποψήφιο του πληροφοριακού συστήματος, σε 

συνδυασμό με την προσκόμιση βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα, για την απόδειξη απασχόλησης κατά 

το αντίστοιχο διάστημα 

4. Δομημένη Προφορική συνέντευξη με την οποία θα αξιολογηθούν η εμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα συναφή 

με την προκηρυσσόμενη θέση, η  ικανότητα έκφρασης και χειρισμού της ελληνικής γλώσσας, καθώς και στοιχεία 

της προσωπικότητας του, ιδίως, επικοινωνιακές δεξιότητες, συνδυαστική σκέψη, ικανότητα συνεργασίας σε 

ομάδα, ευγένεια,  δηλαδή στοιχεία που κρίνονται απαραίτητα για την προκηρυσσόμενη θέση και δεν είναι 

δυνατόν να διαπιστωθούν και να αξιολογηθούν με άλλο τρόπο. 

ημειώνεται, ότι η προφορική συνέντευξη αφορά τη διαπίστωση της ικανότητας και της καταλληλότητας του 

υποψηφίου για την άσκηση των καθηκόντων της προκηρυχθείσας θέσης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει τη διακριτική 

ευχέρεια να καταλήξει στο συμπέρασμα ότι ένας υποψήφιος κρίνεται ακατάλληλος για την άσκηση των καθηκόντων 
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της προκηρυχθείσας θέσης, παρά το γεγονός ότι πληροί τα τυπικά προσόντα επιλογής, μετά από αιτιολογημένη 

απόφαση. 

Η μη προσέλευση στην προφορική συνέντευξη συνεπάγεται την απόρριψη της αίτησης υποψηφιότητας λόγω του ότι 

δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί η διακρίβωση της καταλληλότητας των προσόντων ή της εμπειρίας των υποψηφίων 

για την άσκηση των καθηκόντων της συγκεκριμένης θέσης. 

4. Αντιστοιχούσα βαθμολογία συνεκτιμώμενων πρόσθετων προσόντων – κριτηρίων 

 

ΠΡΟΟΝ- ΚΡΙΣΗΡΙΟ ΜΟΝΑΔΕ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΗ 

Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης σπουδών 
Οικονομικών, Διοίκησης, ή Ανθρωπιστικών Επιστημών ή τίτλου 
σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας της ημεδαπής ή ισοτίμου και 
αντίστοιχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής με την προσκόμιση 
πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας. 

 
0-20 

 
(2 μόρια για κάθε βαθμό) 

Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντικείμενο  συναφές με αυτό της 

υπό πλήρωση θέσης, πέραν των δώδεκα (12)  μηνών κατά το χρόνο 

υποβολής των δικαιολογητικών και μέχρι είκοσι (20) επιπλέον 

μηνών. 

0-40 

(2 μόρια για κάθε μήνα, πέραν των 
δώδεκα (12) μηνών, συναφούς 

επαγγελματικής εμπειρίας και μέχρι είκοσι 
(20) επιπλέον μηνών) 

Αποδεδειγμένη γνώση χειρισμού πληροφοριακού συστήματος 

διαχείρισης έργων. Η εν λόγω γνώση θα αποδεικνύεται με 

βεβαίωση του εργοδότη για το χειρισμό από τον υποψήφιο του 

πληροφοριακού συστήματος, σε συνδυασμό με την προσκόμιση 

βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα, για την απόδειξη 

απασχόλησης κατά το αντίστοιχο διάστημα, είτε με το ανάλογο 

πιστοποιητικό/βεβαίωση γνώσης. 

 
 
 

0/10 
(Ναι: 10, Όχι: 0) 

*υνέντευξη 

(Η μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε υποψηφίου προκύπτει από 

τον μέσο όρο των βαθμών των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης) 

0-30 

(Η μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε 
υποψηφίου προκύπτει από τον μέσο 

όρο των βαθμών των μελών της 
Επιτροπής Αξιολόγησης) 

ύνολο  0-100 

 

*Οι θεματικές ενότητες και το σύστημα βαθμολόγησης που θα χρησιμοποιηθεί στη συνέντευξη περιγράφονται 
στον ακόλουθο πίνακα:  

A/A  Θεματική ενότητα συνέντευξης  Επίπεδο Γνώσης/ Μονάδες 
Βαθμολόγησης  

υντελεστής 
βαρύτητας  

1  Eμπειρία του υποψηφίου σε ζητήματα 
συναφή με την προκηρυσσόμενη θέση 

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

30%  

2  Επαγγελματική συμπεριφορά και ικανότητα 
επικοινωνίας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

20%  

3  Ικανότητα επιτυχούς δράσης στο πλαίσιο 
ομάδας  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

20%  

4  Κατανόηση των απαιτήσεων του 
αντικειμένου του έργου  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

20%  

5  Κίνητρα υποψηφιότητας - Επαγγελματικοί 
στόχοι  

"Αδύναμος(1)", "Μέτριος(2)", 
"Ικανοποιητικός(3)", "Καλός(4)", 
"Άριστος(5)"  

10%  
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Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τον ηλεκτρονικό φάκελο υποψηφιότητάς τους, από 26/06/2025 και ώρα 

00:00 έως 05/07/2025 και ώρα 23:59 στον σύνδεσμο που ακολουθεί: 

https://calls.elke.uom.gr/call/20250617-86768512 

Ο ηλεκτρονικός φάκελος θα περιλαμβάνει τα  εξής δικαιολογητικά: 

1. Βιογραφικό σημείωμα 

2. Πρωτότυπους τίτλους σπουδών ή ευκρινή φωτοαντίγραφα αυτών ή νομίμως επικυρωμένων  φωτοαντιγράφων 

τίτλων σπουδών της αλλοδαπής, συνοδευόμενων από την επίσημη μετάφραση τους (βλ. λεπτομερώς κατωτέρω). 

3. Βεβαιώσεις, πιστοποιητικά ή άλλο πρόσθετο αποδεικτικό στοιχείο σχετικά με τις παραπάνω γνώσεις και 

επαγγελματικές εμπειρίες (πρωτότυπα ή επικυρωμένα νόμιμα φωτοαντίγραφα). 

4. Η συναφής με το αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης επαγγελματική εμπειρία αποδεικνύεται ως εξής: 

                α. τις περιπτώσεις, κατά τις οποίες αυτή αντιστοιχεί σε εξαρτημένη σχέση εργασίας, με την προσκόμιση (i) 

βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα (βεβαίωση, εκτύπωση ενσήμων κλπ.) και (ii) βεβαίωσης εργοδότη με την 

οποία θα βεβαιώνεται το αντικείμενο της απασχόλησης ή αντίγραφο της σύμβασης εργασίας. 

                β. τις περιπτώσεις, κατά τις οποίες αυτή αντιστοιχεί σε μη εξαρτημένη σχέση εργασίας (π.χ. απασχόληση με 

σύμβαση έργου, άσκηση ελευθέριου επαγγέλματος), με την προσκόμιση (i) βεβαίωσης έναρξης δραστηριότητας (ii) 

βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα (βεβαίωση, εκτύπωση ενσήμων, κλπ) και (iii) των τυχόν συναφθεισών 

συμβάσεων. 

γ. τις περιπτώσεις κατά τις οποίες αυτή αντιστοιχεί σε υπηρεσίες παρασχεθείσες με τίτλο κτήσης (πρώην 

αποδείξεις επαγγελματικής δαπάνης), με την προσκόμιση των συναφθεισών συμβάσεων 

 

Σα παραπάνω δικαιολογητικά υποβάλλονται:  

Εάν πρόκειται για ημεδαπά διοικητικά έγγραφα υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα  των πρωτότυπων 

εγγράφων, ή των ακριβών αντιγράφων τους. 

Εάν πρόκειται περί ιδιωτικών εγγράφων υποβάλλονται ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα αυτών, τα οποία 

έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο, ή ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία φέρουν 

θεώρηση από αρμόδια διοικητική αρχή. 

Εάν πρόκειται περί αλλοδαπών εγγράφων, υποβάλλονται με επίσημη μετάφραση αυτών. Σα έγγραφα αυτά 

υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα αυτών που έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο. 

https://calls.elke.uom.gr/call/20250617-86768512
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Η παρούσα Πρόκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος αναρτάται στον ιστότοπο ΔΙΑΤΓΕΙΑ, στην ιστοσελίδα του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας https://www.uom.gr/ και στου ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 

https://elke.uom.gr/. 

Η αξιολόγηση των υποβαλλόμενων αιτήσεων-προτάσεων θα πραγματοποιηθεί από τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης. 

Σον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών θα ακολουθήσει συνέντευξη που 

θα διενεργήσει Σριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης σε όλους τους υποψήφιους που πληρούν τις απαιτούμενες από την 

Πρόσκληση, προϋποθέσεις επιλογής. 

Κατά των προσωρινών πινάκων αποτελεσμάτων της πρόσκλησης, κάθε υποψήφιος μπορεί να ασκήσει ένσταση 

ενώπιον της Επιτροπής Ενστάσεων εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών. Η προθεσμία 

αρχίζει από την επομένη της ανάρτησης των προσωρινών πινάκων αποτελεσμάτων στον διαδικτυακό τόπο του 

Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου Μακεδονίας και αναφέρεται ρητώς στην απόφαση των αποτελεσμάτων. Δεν επιτρέπεται 

ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων και τη δοκιμασία δεξιοτήτων και 

εργασιακής αποτελεσματικότητας. Η άσκηση της ένστασης απαιτεί την καταβολή παραβόλου, το ύψος του οποίου 

ορίζεται με κοινή απόφαση των Τπουργών Οικονομικών και Παιδείας και Θρησκευμάτων. Με απόφαση της 

Επιτροπής Ερευνών κυρώνονται οι οριστικοί πίνακες αποτελεσμάτων και κοινοποιείται η απόφαση επί κάθε ένστασης 

προς τον υποψήφιο. 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν 

γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν.2690/1999.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κ. Παναγιωτίδου οφία 

(pansof@uom.edu.gr, 2310 891342) κατά το ορισμένο από την Πρόσκληση διάστημα υποβολής δικαιολογητικών.  

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
 
 

Καθηγητής τυλιανός Δ. Κατρανίδης 
Πρύτανης 

 

 

 

 

 

https://www.uom.gr/
https://elke.uom.gr/
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ ΣΩΝ ΠΡΟΣΑΕΩΝ - ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

1.       Από τις αιτήσεις, που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά σύμφωνα με τα ανωτέρω, επιλέγεται εκείνη 
που πληροί τα απαιτούμενα προσόντα, συγκεντρώνει την υψηλότερη βαθμολογία και κρίνεται κατάλληλη για την 
άσκηση των καθηκόντων της προκηρυχθείσας θέσης μετά τη διαδικασία της συνέντευξης και συνάπτεται σύμβαση 
έργου/εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με τον/τους επιλεχθέντα/ντες. 

2.       Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι αιτήσεις, που θα υποβληθούν μέχρι την παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία. 

3.       Αντικατάσταση της αίτησης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται 
μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. 

4.α.Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι πτυχίων ή μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης 
της αλλοδαπής, εφόσον έχουν, κατά τον χρόνο υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών, τις 
βεβαιώσειςισοτιμίας και αντιστοιχίας οφείλουν να τις συμπεριλάβουν στον ηλεκτρονικό φάκελο υποψηφιότητάς τους. 
ε περίπτωση που δεν διαθέτουν τις ως άνω βεβαιώσεις, η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατά τον έλεγχο των 
δικαιολογητικών, θα ελέγχει εάν το ίδρυμα της αλλοδαπής ή/και ο τύπος του απονεμόμενου τίτλου 
συμπεριλαμβάνονται στα Μητρώα που τηρεί ο ΔΟΑΣΑΠ (https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-

anagnorismenon-idrymaton-anotatis-ekpaidefsis-tis-allodapis/,https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-

typon-titlon-spoudon-anagnorismenon-idrymaton/), σύμφωνα με το άρθρο 304 παρ. 4 του ν. 4957/2022 (Α΄55). 
Εφόσον περιλαμβάνονται στα ως άνω Μητρώα του ΔΟΑΣΑΠ γίνονται δεκτά από την Επιτροπή Αξιολόγησης. β. Οι 
υποψήφιοι που είναι κάτοχοι τίτλων σπουδών που απονέμονται από αλλοδαπά ιδρύματα τα οποία λειτουργούν με 
συμφωνία δικαιόχρησης με ιδιωτικούς φορείς στην Ελλάδα, οφείλουν να προσκομίζουν, στον ηλεκτρονικό φάκελο 
υποψηφιότητάς τους, και Βεβαίωση Σόπου πουδών, σύμφωνα με το άρθρο 304 παρ. 4 του ν. 4957/2022 (Α’ 55). Αν 
ως τόπος σπουδών ή μέρος αυτών βεβαιώνεται η Ελληνική Επικράτεια, ο τίτλος σπουδών δεν αναγνωρίζεται, εκτός αν 
το μέρος σπουδών που έγιναν στην ελληνική επικράτεια βρίσκεται σε δημόσιο Α.Ε.Ι.. 

5.       Η έλλειψη ή η μη εμπρόθεσμη υποβολή των ως άνω απαιτούμενων δικαιολογητικών για την απόδειξη 
απαιτούμενου τυπικού ή/και ουσιαστικού προσόντος οδηγεί στην απόρριψη της υποψηφιότητας, χωρίς αυτή να 
αξιολογηθεί και να βαθμολογηθεί για τα συνεκτιμώμενα προσόντα. υνεπώς υποβληθείσα αίτηση, η οποία δεν 
πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης, δεν αξιολογείται και απορρίπτεται. 

6.  Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει τη διακριτική ευχέρεια να καταλήξει στο συμπέρασμα ότι ένας υποψήφιος κρίνεται 
ακατάλληλος για την άσκηση των καθηκόντων της προκηρυχθείσας θέσης, παρά το γεγονός ότι πληροί τα τυπικά 
προσόντα επιλογής, μετά από αιτιολογημένη απόφαση.Η μη προσέλευση στην προφορική συνέντευξη συνεπάγεται 
την απόρριψη της αίτησης υποψηφιότητας λόγω του ότι δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί η διακρίβωση της 
καταλληλότητας των προσόντων ή της εμπειρίας των υποψηφίων για την άσκηση των καθηκόντων της συγκεκριμένης 
θέσης. 

7.       Όσοι υποψήφιοι πληρούν τα απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, θα αξιολογηθούν και θα 
βαθμολογηθούν βάσει των συνεκτιμώμενων προσόντων και κριτηρίων. 

8. ε περίπτωση ισοψηφίας δύο ή περισσοτέρων υποψηφίων, διενεργείται κλήρωση μεταξύ των ισοψηφισάντων, με 
διαδικασία επιλογής κλήρου που διενεργείται ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης με την παρουσία των 
ισοψηφισάντων. 

9.    Η διαδικασία της πρόσκλησης θα ολοκληρωθεί με σύνταξη οριστικού πίνακα κατάταξης μετά την εξέταση τυχόν 
ενστάσεων και η σχετική απόφαση κοινοποιείται με ηλεκτρονικό μέσο σε όλους τους συμμετέχοντες. 

10.     ε περίπτωση παράτασης της σύμβασης, το προϋπολογισθέν ποσό της νέας σύμβασης θα είναι ανάλογο του 
ποσού της προηγούμενης σε σχέση με το διάστημα της παράτασης. 

11.      Ο ΕΛΚΕ δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη 
διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειομένης οιασδήποτε 
αξιώσεως των ενδιαφερομένων. 

12.   Η πιστοποίηση γνώσης του τίτλου γλωσσομάθειας αποδεικνύεται σύμφωνα με ταεκ του άρθρου 10 του 
ΠΔ85/2022 οριζόμενα. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

Καθηγητής τυλιανός Δ. Κατρανίδης 

Πρύτανης 

https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-anagnorismenon-idrymaton-anotatis-ekpaidefsis-tis-allodapis/
https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-anagnorismenon-idrymaton-anotatis-ekpaidefsis-tis-allodapis/
https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-typon-titlon-spoudon-anagnorismenon-idrymaton/
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